

Защита мини-проектов по теме «Эти удивительные цветы»

На уроке биологии для учащихся 7 классов прошло необычное мероприятие – защита мини-проектов по теме «Эти удивительные цветы». В течение нескольких недель учащиеся погружались в захватывающий мир флоры, исследовали множество образных цветочных форм, их строение, жизненные циклы и, конечно же, их роль в природе и жизни человека.

Работа над проектом – это всегда вызов, это возможность показать свою самостоятельность, креативность и умение работать в команде. Ребята положили частичку своей души в свои исследования, и мы с большим интересом прослушали их сообщения. Учащиеся доказали, что биология – это не просто скучные учебники, увлекательный мир, полные загадок и открытий. Работа над проектами пробудила у ребят еще больший интерес к изучению природы и вдохновила на новые исследования!

